

榮休會長王永信牧師美東行蹤（2013年3月1-10日）

王一然



美國南澤西中華基督教會培靈奮興會

2013年3月1日-3日，87歲高齡的王永信牧師蒞臨美國南澤西中華基督教會，主領了三天的培靈奮興會，附近的櫻桃山華人基督教會、費城中華基督教會、信望愛教會等教牧、長執同工及會眾踴躍參加。王牧師講道的信息，切合當前教會和會眾的屬靈需要，內容深入淺出、扣人心弦。三天的培靈信息要點如下：

屬靈的侍奉

第一天，王牧師結合以賽亞書第六章1-8節為會眾分享了一個發人深省的主題：屬靈的侍奉。

第2節說「**其上有撒拉弗侍立，各有六個翅膀：用兩個翅膀遮臉，兩個翅膀遮腳，兩個翅膀飛翔。**」王牧師分享說他年輕時，神藉著年長的同工對他分享這句話中所含非常深刻的屬靈含義：翅膀代表神給我們的恩賜和能力，神給我們六個翅膀，卻讓我們遮住三分之二，只用三分之一去工作。因為人的本性很喜歡彰顯自己，抬高自我，表白自己的功勞和辛苦，但神希望我們對付自己的驕傲，謙卑侍奉。除此之外，我們還看到撒拉弗在侍奉時的屬靈秩序以及合一的團隊精神，這樣的侍奉態度是蒙神喜悅的，是我們學習的榜樣，無論對全職侍奉還是帶職服侍的工人。從以賽亞書六章4-8節中，我們可以看到撒拉弗這樣的屬靈侍奉，其結果是神的大能彰顯、使人知罪、罪得赦免、被差遣。這樣的結果何其美妙，可以說是值得我們一輩子侍奉學習的榜樣。

當天培靈會結束時，王牧師呼召有奉獻心志、願意為主而擺上的弟兄姐妹走到台前來，由王牧師、南澤西中華基督教會顧問毛大衛牧師、傅立誠

傳道為15位決志奉獻的弟兄姐妹禱告，並勉勵他們繼續為主走十字架的道路，不斷領人歸主、過榮神益人的生活。

基督徒的雙重使命

第二天，王牧師引用馬可福音十六15節，闡述基督徒的福音使命：傳福音、領人歸主、建立教會。

他建議教會要推動「一領一」運動，每位基督徒每年領一人歸主，這是教會增長的倍增原則，每一位弟兄姐妹都有責任。

基督徒的第二個使命是文化使命：治理這地。我們對鄰舍和社區負有責任，並要進而影響社會。相比福音使命來講，文化使命在教會中較少提到。但無論是舊約(參創一28)還是新約(參太五13)，都給了我們這個使命。基督信仰不是出世逃避的信仰，我們應當入世治理這地、成為這個黑暗時代中的光和鹽。王牧師也舉了2004年，他發動美國加州三藩市各華人教會，在三藩市公園反對同性戀、推動傳統婚姻的運動，為真理挺身而出。這並非搞政治，而是要在黑暗之下發出基督徒的光，彰顯神的榮耀。

福音使命和文化使命，都是神給我們的託付，不能偏頗一方。



王永信牧師、傅立誠傳道、毛大衛牧師為決志奉獻的弟兄姐妹禱告



王牧師、師母與部分南澤西教會、櫻桃山教會牧者、執事團隊合影



王牧師勸勵決志奉獻的弟兄姐妹們



王牧師、師母與毛大衛牧師、傅立誠傳道、師母合影



王牧師、師母與南澤西中華基督教會的牧者、同工們在一起

從增長到差傳

第三天，王牧師提到教會的增長，至少體現在以下三方面：一是人數的增長，二是堂數的增長，三是生命的增長。王牧師提醒會眾思考教會的實際年齡與屬靈年齡的對比，有的教會實際年齡不少，但屬靈年齡卻不大，普世宣教負擔也不大。作為教會領袖，要省察我們自己的屬靈年齡有多大，也就是保羅所說的欠債感有多大。這個欠債感和我們的屬靈生命是成正比例的，當我們更成熟一些的時候，負擔和異象也會增加。

王牧師結合使徒行轉，具體講解了初期教會是怎樣一步步增長，進入普世宣教的。其中，他提到如下幾個重點：

1. 同心合意、恆切禱告(徒一14)的重要性，這是教會增長、復興的重要前提，今天的教會要效法，彼此謙卑，遮蓋自己。

2. 聖靈降臨，我們就必得著能力(徒一8)。教會的增長有聖靈動工，是多麼的不同(參徒二章)。

3. 通過初期教會的第一次紛爭(徒六1-7)，看到發怨言對教會的危害。我們唯有認罪，求主赦免，賜下智慧，好好管理，教會才能得到復興。

4. 教會被逼迫，神的道反而興旺(徒六一—十一章)。初期教會都集中在耶路撒冷，但從司提反遭患難開始，神發出警告，再加聖靈的催迫，保羅和巴拿巴被差遣，開始海外宣教。差傳、宣教，有時是被迫出去的，如果我們的眼睛只注視在堂會的四壁

內，教會慢慢就會沒落。當我們注重對外宣教時，內部的問題自然會得到解決。

呼籲為美國祈禱

在三天的培靈會中，王牧師不僅為當地教會同工、會眾帶去了扎心且激勵人心的信息，又在會後組織、召集美國東岸部分教會、機構負責人會議，並由大使命中心、美國回歸真神禱告運動、傳統家庭促進會、更新傳道會、若歌教會、櫻桃山華人教會、南澤西中華基督教會等聯合發表致全美華人教會公開信，呼籲大家努力為3月26日最高法院審理有關婚姻定義的訴訟一事禱告以及聲援，齊心協力挽救美國。又鼓勵發動各教會弟兄姊妹(特別是美國東岸各教會)參加3月26日在華府Washington D.C. National Mall 的婚姻長征步行隊。王牧師不僅講道精彩，振奮人心靈，並且身體力行，以實際行動帶動基督徒要履行文化使命，在黑暗的社會中做光做鹽。

為主奔波的忠僕

3月2日上午，王牧師還前往新澤西南部的櫻桃山華人基督教會，與其他幾位牧者組成的按牧團，出席了于慕潔長老按立牧師典禮並證道。

一周之後，王牧師又在紐約中華海外宣道會播恩堂主領了該堂的第23屆培靈大會，共有5堂講道，主題為「教會興衰面面觀」。雖然王牧師已87高齡，卻依然與師母為主奔波，不辭勞苦。培靈會那段時間，南澤西中華基督教會同工瞭解到王牧師因停吃治療腎病的藥，都要很晚，甚至清晨7時才能入睡時，不禁心疼牽掛，切切為王牧師的身體禱告，求主醫治並繼續祝福、恩待祂忠心的僕人！

(作者為美國南澤西中華基督教會會友。本文照片由南澤西中華基督教會提供，特此鳴謝！)